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Πρωτοπόρος σε θέµατα ενεργειακής αναβάθµισης και εξοικονόµησης ενέργειας

αποδεικνύεται ο δήµος Πυλαίας-Χορτιάτη. Αυτό φάνηκε από την ηµερίδα

µε τίτλο «Κτίρια σχεδόν µηδενικής κατανάλωσης ενέργειας», που διοργανώθηκε

από το Κέντρο Ανανεώσιµων Πηγών και Εξοικονόµησης Ενέργειας (ΚΑΠΕ) και

πραγµατοποιήθηκε στο κτίριο «Αλίκη Περρωτή» της Αµερικάνικης Γεωργικής

Σχολής.

Στην ηµερίδα έγινε παρουσίαση του ευρωπαϊκού έργου ΑΙDA, που

συγχρηµατοδοτείται από το πρόγραµµα «Ιntelligent Energy Europe» της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, καθώς και καινοτόµων

κτιρίων, τα οποία αποτελούν παραδείγµατα καλής πρακτικής. Σε αυτά περιλαµβάνονται το κτίριο «Αλίκη Περρωτή» της

Αµερικανικής Γεωργικής Σχολής καθώς και το ∆ηµαρχείο του πρώην δήµου Πυλαίας, που όπως τονίστηκε κατά τη διάρκειας της

ηµερίδας είναι το πρώτο δηµοτικό κτίριο γεωθερµίας στην Ελλάδα.

Στην οµιλία του ο αρµόδιος αντιδήµαρχος τεχνικών υπηρεσιών και πολεοδοµίας του δήµου Πυλαίας-Χορτιάτη Γεώργιος Τσίγκρος

παρουσίασε το σύστηµα γεωθερµικών αντλιών που εφαρµόζεται στο δηµαρχείο του πρώην δήµου Πυλαίας, ενώ σηµείωσε ότι

επίκειται και ολοκληρωµένη ενεργειακή αναβάθµιση του κτιρίου, όπως προβλέπεται από το πρόγραµµα «Εξοικονοµώ». Στη

συνέχεια οι συµµετέχοντες στην ηµερίδα πραγµατοποίησαν εκπαιδευτική επίσκεψη στο δηµαρχείο Πυλαίας-Χορτιάτη, καθώς και

περιήγηση στους χώρους του.

Στο πλαίσιο της ενεργειακής του πολιτικής ο δήµος Πυλαίας-Χορτιάτη, ο οποίος συµµετέχει στο «Σύµφωνο των ∆ηµάρχων»,

πρωτοπορεί στον τοµέα της εξοικονόµησης ενέργειας, µε παρεµβάσεις, αναβαθµίσεις που συνολικά πλησιάζουν τα 2,7

εκατοµµύρια ευρώ.

Συγκεκριµένα:

-Μέσω χρηµατοδότησης από το «Πράσινο ταµείο» (73.500 ευρώ), µε τοποθέτηση ηλιακών συλλεκτών, υλοποιείται η

εξοικονόµηση ενέργειας στο δηµοτικό κολυµβητήριο στο Πανόραµα

- Μέσω χρηµατοδότησης από το πρόγραµµα «Εξοικονοµώ» (440.000 ευρώ) προχωρά στην Πυλαία η ενεργειακή αναβάθµιση

του 1ου λυκείου, του 1ου νηπιαγωγείου, του ∆ιαπολιτισµικού Κέντρου και του 1ου ΚΑΠΗ.

- Μέσω του προγράµµατος «Εξοικονοµώ» (300.000 ευρώ) αναβαθµίζεται επίσης ενεργειακά το πρώην δηµαρχείο Πανοράµατος

και το γυµνάσιο Πανοράµατος.

- Μέσω του προγράµµατος «Περιβάλλον-Αειφόρος Ανάπτυξη» αναβαθµίζονται το 1ο γυµνάσιο Πυλαίας και τα σχολεία του

Χορτιάτη (400.000 ευρώ το καθένα )

- Προχωρά η αντικατάσταση των παλιών και ρυπογόνων οχηµάτων στο σύνολο του δήµου (673.000 ευρώ) και γίνεται

εξοικονόµηση στο δηµοτικό φωτισµό του Πανοράµατος (170.000 ευρώ).

-Τέλος µέσω δηµοτικών πόρων (45.000 ευρώ) υλοποιείται η εγκατάσταση δικτύου φυσικού αερίου σε όλα τα σχολεία του

Ασβεστοχωρίου.
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